



**GMINA OSIECK**

08-445 OSIECK, ul. RYNEK 1

tel. (025) 685-70-26 (96); fax. (025) 685-70-90; e-mail: [ugosieck@gminaosieck.pl](mailto:ugosieck@gminaosieck.pl)

Osieck, dnia 30.11.2016 r.

ZP. 271.23.1.2016

**Do wszystkich oferentów**

W związku z zapytaniem od Wykonawców do przedmiotowego postępowania, działając na podstawie art. 38 ust.1, 2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z odpowiedziami.

Pytania wraz z odpowiedziami

- 1. Umowę podpisujemy na okres 01.01.2017r - 31.12.2017r. natomiast w SIWZ jak i w innych dokumentach (wzór umowy) mowa jest o wykonywanych obowiązkach z tytułu umowy obowiązującej do 31.12.2017r. również w 2018r. Czy w 2018 roku będąc niezwiązani umową wygasającą 31.12.2017r. będziemy musieli wywiązać się z obowiązków o których mowa w SIWZ i innych?**

Odpowiedź:

Umowa obowiązywać będzie w terminie od 01.01.2017r – do 31.12.2017 r. w załącznikach i opisie SIWZ, gdzie występuje data 2018 i dotyczy obowiązywania okresu świadczenia usług, winien być wpisany rok **2017 i tego roku dotyczy zamówienie..**

- 2. Ze względu na bardzo małą ilość fizyczną miejsca (jedna niecała linijka) w umowie, oświadczeniach i innych czy jest możliwość wpisania skrótem "Konservację i eksploatację obiektów i urządzeń stacji uzdatniania wody i sieci wodociągowej oraz oczyszczalni ścieków i sieci kanalizacyjnej, będących w użytkowaniu Gminy Osieck" czyli "K i e o i u s u w i s w o o ś i s k, b w u G O"?**

Odpowiedź :

Jeśli zachodzi rzeczywista potrzeba używania skrótu, Zamawiający zezwala na posługiwanie się skróconą nazwą. (zaznacza się, że należy wpisać w ofercie o posługiwaniu się skróconą nazwą i stosowanie jej analogicznie we wszystkich miejscach w ofercie).

Z up. WÓJTA  
*J. Łączyńska*  
inż. Janina Łączyńska  
Sekretarz Gminy